



В День знаний в кадетском корпусе СК России имени Александра Невского состоялось торжественное мероприятие



В кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского состоялось торжественное мероприятие, посвященное началу нового учебного года и Дню знаний. В этом году кадетский корпус отметил свое 10-летие.

В мероприятии принял участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров. Он пожелал ребятам ставить перед собой высокие цели, стремиться к их достижению. «Если не знаете, что делать дальше, то делайте шаг вперед!» - отметил С.В. Петров. Затем он вручил отличившимся кадетам грамоты и дипломы.

Торжественное построение открыл директор кадетского корпуса Герой Советского Союза Игорь Владимирович Запорожан. Он поздравил коллектив с Днем знаний и пожелал



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

воспитанникам успехов в учебе, творчестве и спорте.

С праздником кадет поздравила Советник главы Донецкой Народной Республики по правам ребенка Элеонора Михайловна Федоренко. Обращаясь к ребятам, поступившим в кадетский корпус из Донецкой и Луганской народных республик, она пожелала им быть достойными героями Донбасса и России.

Председатель Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Александр Евгеньевич Кукушкин выразил надежду и уверенность в том, что юные кадеты с достоинством примут эстафету у ветеранов следствия, а они, в свою очередь, с радостью передадут знания и опыт. После чего он вручил именные стипендии Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» троим наиболее отличившимся за прошлый учебный год кадетам.

Радость торжественного мероприятия вместе с кадетами разделил народный артист Российской Федерации Юрий Владимирович Назаров. Он выразил уверенность, что именно благодаря обучению в кадетском корпусе ребята смогут стать настоящими патриотами и защитниками своей Родины.

Старшеклассники поздравили новых товарищей, приняв их в дружную кадетскую семью, и продемонстрировали исправку и свое мастерство, пройдя торжественным маршем.

Активное участие в празднике приняли ветераны следственных органов Следственного комитета РФ, проведя во всех учебных взводах классные часы «Следственный комитет России – За Правду!», посвященные деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации по раскрытию преступлений, совершенных киевским режимом. Кроме того, они рассказали об основах деятельности следственных органов, поделились личным опытом работы, напомнив ребятам о важности избранного пути и качествах, которые присущи истинному защитнику Отечества.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1719990>